
Alcohol and Gaming 
Commission of Ontario 

Commission des alcools 

et des jeux de l’Ontario 

 
90 Sheppard Avenue East 
Suite 200 
Toronto ON M2N 0A4 
 
 

90, avenue Sheppard Est 
Bureau 200 
Toronto (Ontario)  M2N 0A4 

Tel./Tél. : 416 326-8700 or/ou 1-800-522-2876 toll-free in Ontario/sans frais en Ontario 

Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Hanover Hanover 

Date     Samedi 17 août 2019 Heure de 
départ 

19 h 15 

Conditions 
météorologiques   

 

État de la piste Rapide  (Variante 0 sec) 1 à 3 

Rapide  (Variante 1 sec) 4 à 3 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

1 EP Nombre total 

d’inscriptions  

87 

Paris mutuels $27,535 

Contact | 
Vétérinai
re     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Minler, Jeff Pote, Emma  

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
 Bureau 
 
Lormer McClure était présent pour l’examen du film au sujet de sa stimulation sur 
l’hippodrome Grand River, le 2 août, dans la Course 5. Il a été averti au sujet de 
l’application des nouvelles directives sur la stimulation. 
 
Johnathon Lapointe a été exempté de 5 courses. 
 
Dans la Course 2, le cheval toujours admissible, “So Long Sugar”, a pu courir à 
cause du retrait du #5, “Mach Dynasty”. Les paris ont été ouverts au WEG avant 
qu’ils ne reçoivent tous les changements finaux. On a permis au cheval de courir 
uniquement pour la bourse. Les juges poursuivront la question afin de trouver où 
l’erreur de communication était survenue.  
 
Courses d’élimination Balanced Image (3) 
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Courses : 
 
Course 1 – Rien à signaler. 
 
Course 2 – Rien à signaler. 
 
Course 3 – Deux enquêtes. 
Enquête 1 : Le #1, “Annual Royalty”, a fait un bris et il se trouvait à l’intérieur du 
poteau de remboursement. 
Enquête 2 : Le #6, “Chocolate Pie”, dans le dernier droit. Aucune infraction. Il est 
arrivé en 3e position. C’était une course d’élimination pour Balanced Image. La règle 
12.10.02 permet au cheval de faire son deuxième bris consécutif dans la course 
d’élimination et de demeurer admissible dans la course finale.  
 
Course 4 – Rien à signaler. 
 
Course 5 – Enquête au départ. Le #3, “Tuckers Out”, a fait un bris. Aucune 
infraction. Le cheval est arrivé en 3e position. C’était une course d’élimination pour 
Balanced Image. La règle 12.10.02 permet au cheval de faire son deuxième bris 
consécutif dans la course d’élimination et de demeurer admissible dans la course 
finale. 
 
Course 6 – “Maggie’s Badlands”, est arrivé avec de l’équipement brisé (barre de 
tête). 
 
Course 7 – Enquête au départ. Le #3, “Demachracy”, a fait un bris et il se trouvait à 
l’intérieur du poteau de remboursement. 
 
Course 8 – Enquête au départ. Le #1, “Double Down Duke”, a fait un bris et il ne se 
trouvait pas à l’intérieur du poteau de remboursement. Remboursement totalisant 
$904. Le #1 a fait une sortie au poteau de ¼ de mille. Le cheval a été inscrit sur la 
liste des juges et doit se qualifier.   
 
Course 9 – Rien à signaler. 
 
Course 10 – Nouvel alcootest. Rien à signaler. 
 

 


